
Most people who inject 
drugs in London are 
willing to use supervised 
injection services. 



Most common reasons for 
wanting to use SIS

We interviewed 199 people who injected drugs in the 
last 6 months in London, Ontario to find out about their 
willingness to use supervised injection services (SIS).

86%  of all people who inject drugs —  93%  of men  
and  76%  of women — reported willingness to use SIS. 

91%  of people who reported any public injecting were 
willing to use SIS, compared to   75%  of those who did not.

•	 access to sterile injecting 
equipment 

SAFETY

•	 not wanting to be 
recognized 

•	 fear of being 
caught by 
police

DANGER

Most common reasons for 
not wanting to use SIS

•	 preventing  
    overdoses

Old East (Dundas/
Adelaide) and Downtown 
were the top two choices 
for where to implement 
SIS in London.
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 www.ohtn.on.ca/oisis


